
神戸女学院大学　学長室(FDセンター)

「学生による授業評価アンケート」集計結果の経年変化
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あなたは総合的に見てこの授業を評価しますか？

とてもよかった よかった どちらともいえない 悪かった とても悪かった

7.4%

5.7%

7.2%

5.4%

5.5%

5.9%

12.9%

11.7%

10.4%

9.3%

9.3%

9.4%

29.8%

28.9%

27.6%

29.9%

28.6%

26.5%

36.5%

38.6%

38.2%

38.0%

37.9%

39.4%

13.3%

15.0%

16.3%

17.3%

18.6%

18.9%

2 0 2 2年 (前期 )

2 0 2 2年 (後期 )

2 0 2 3年 (前期 )

2 0 2 3年 (後期 )

2 0 2 4年 (前期 )

2 0 2 4年 (後期 )

予習・復習・課題にかけた時間（授業除く）

3時間以上 2時間程度 1時間程度 1時間未満 まったくしていない


